
 

BESZÁMOLÓ 

„UTAZÁS A TÖRTÉNELMI ERDÉLYBE” 

A Bereczki Máté Általános Iskola 7. évfolyamának a HAT-19-01-0908 pályázati azonosítón 

nyilvántartásba vett pályázati projektjét a Bethlen Gábor Alap Bizottsága  

1 920 000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette. 

2019. szeptember 25-28. között a Bereczki Máté Általános Iskola 7. évfolyamos tanulói a 

"HATÁRTALANUL!" pályázat keretében egy 4 napos tanulmányi kiránduláson vettek részt 

Erdélyben. „Utazás a történelmi Erdélyben” – ez volt a kirándulásunk címe. A 4 nap alatt körbe 

utaztuk busszal Erdélyt és megismertük a legnagyobb városok nevezetességeit. Idegenvezetőnk 

Prezsmer Fülöp volt Székelyföldről.  

A határt Méhkeréknél léptük át. Elsőként Nagyvárad nevezetességeit tekintettük meg: Szent 

László székesegyház, Püspöki palota, Kanonok sor, nagyváradi vár. Az épületeken 

megcsodálhattuk a barokk stílus jellegzetességeit. Majd a várost fedeztük fel. A Holnap 

irodalmi társaság szoborcsoportjánál és a Fekete sas épületnél is jártunk. „Hála Halász Edit 

tanárnőnek, nem volt kilométer hiányunk.” Innen Kolozsvárra utaztunk. Megemlékeztünk a 

Rákóczi emlék-év kapcsán II. Rákóczi Ferenc fejedelemről és Mátyás királyunk uralkodásáról. 

A Szent Mihály-templomot, a Mátyás-szobrot és Mátyás király szülőházát tekintettük meg. 

Utunk első éjszakáját Magyarlónán töltöttük. Itt családi panziókban voltunk elszállásolva. A 

házigazdáink bőséges vacsorával, majd reggel pedig reggelivel láttak el minket. A második 

napon a tordai sóbányához utazva a buszból megcsodálhattuk a híres tordai hasadékot. 

Felidéztük a Szent Lászlóhoz fűződő mondát is és a Rákócziak szerepét. A sóbányában 

kipróbálhatták a visszhangot, felülhettek az óriáskerékre és kipróbálhattak több társasjátékot is. 

A felszínre érve a tanulók még ajándékot is vásároltak. 

     



Marosvásárhelyen a Kultúrpalotába látogattunk el és néztünk meg néhány kiállítást. A városi 

sétánkat elmosta az eső. Majd a korondi kirakódóvásár következett. Itt mindenki talált valami 

szépet az otthoniaknak. Tovább utazva Farkaslakára értünk, itt Tamási Áron sírját és a Trianon 

emlékművet néztük meg. A megemlékezés mellett a gyerekek koszorút is elhelyeztek. Majd 

végül a vacsora és szállás Székelyszentléleken. 

   

A harmadik nap reggel ellátogattunk a helyi általános iskolába. Itt a helyi gyermekek számára 

bemutattuk iskolánkat, majd átadtuk az otthonról hozott ajándékaink. Majd tovább utazva 

ellátogatunk a csíksomlyói kegytemplomba. Itt lehetőség volt a főoltár mögött őrzött Mária-

szobor megtekintésére is. Majd tovább utazva Erdély leghíresebb természeti látványosságait: a 

Gyilkos-tót és a Békás-szorost néztük meg. Mindenkinek hatalmas élmény volt a szorosban 

sétálni. Este az új élményekkel feltöltődve érkeztünk meg a szállásunkra. 

  

Szombaton, a reggeli után bepakoltunk a buszba és Gyulafehérvár felé indultunk. A várat és 

környékét immáron felújított állapotban láthattuk. A Károly kapun áthaladva gyönyörű 

panoráma tárult elénk. II. Rákóczi Ferenc erdélyi fejedelemmé választásának 315. évfordulója 

alkalmából itt a tanulóink megemlékezést tartottak. Szent Mihály templomban láthattuk 

Szapolyai János, Izabella királyné, Bocskai István és a Hunyadiak sírját. Hunyadi János 

szarkofágjánál Bereczkis logót helyeztünk el. Tovább utazva Déva várát csodálhattuk meg. A 

felújított vár gyönyörű kilátással elvarázsolt mindannyiunkat. Innen Aradra érkeztünk. Itt a 

vesztőhelyet kerestük fel, ahol megemlékeztünk az aradi 13 vértanú tragikus sorsáról. Gyertyát 

gyújtottunk a mártírok emlékére.  

 



  

A battonyai határon keresztül érkeztünk haza hosszú utazásunkról. Mindenki szerencsésen, 

kissé fáradtan, de élményekkel gazdagodva tért haza a szülői házba A beszámolók alapján 

elmondhatjuk, hogy tanulóink egy nagyon tartalmas és színvonalas utazáson vettek részt. 

Lehetőség volt megismerni az erdélyi magyarság történelmét, kultúráját és mindennapjait. 

Minden bizonnyal nagyon emlékezetes marad a gyerekek számára a kirándulás. Nagyon sok új 

ismeretet, élményt szereztek tanulóink és a határon túl élő magyarság egy kis részét 

megismerhették. Köszönjük a lehetőséget! 


